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Odpov zte na otázky
1. Co vidíte na obrázku? 
2. Z kolika díl se sestava skládá?
3. Pojmenujte jednotlivé díly 

sestavy
4. Pokuste se sestavu pojmenovat
5. Budou držet jednotlivé díly 

pohromad ? Pro ANO/NE.
6. K emu slouží pozice 7?
7. Jaká je funkce pozice (4)?
8. Ur ete po adí v jakém se 

sou ástky budou montovat 
dohromady

9. Uve te p íklady funk ních a 
nefunk ních rozm u 
jednotlivých sou ástek

tení výkresu sestavení
íklad 4
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Spojení h ídele s 
nábojem a pojišt ní
na h ídeli
(barevné zvýrazn ní
jednotlivých sou ástí)

1. H ídel
2. Náboj (ozub.kolo ap.)
3. P íložka
4. Pero t sné
5. Šroub se 6HR hlavou
6. Pružná podložka
7. Kolík

tení výkresu sestavení
íklad 4
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Odpov zte na otázky
1. Co vidíte na obrázku? 
2. Pojmenujte jednotlivé sou ástky a 

uve te u nich íslo pozice
3. Budou držet jednotlivé díly 

pohromad ? Pro ANO/NE.
4. Co p edstavuje šrafovaný 

obdélník, kreslený uvnit háku?
5. Které sou ástky se budou p i 

provozu otá et / natá et?
6. K emu slouží poz.(7) a poz.(8)?
7. Jsou n které sou ástky 

nalisované? ANO/NE, které?
8. Jaký je funk ní vztah mezi 

pozicemi (2) a (6)?
9. Co znázor ují árkované áry

v pozici (2)?

tení výkresu sestavení
íklad 5

[1]
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Záv sná kladka
(barevné zvýrazn ní
jednotlivých sou ástí)
1. Kladka
2. ep kladky
3. ep háku
4. Bo nice
5. Hák
6. Pouzdro
7. P íložka
8. Kroužek rozp rný
9. Matice
10. Podložka
11. Šroub
12. Závla ka
13. Hlavice

tení výkresu sestavení
íklad 5

[1]
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Odpov zte na otázky
1. Co vidíte na obrázku? Ukažte 

jednotlivé sou ástky.
2. Pojmenujte jednotlivé sou ástky a 

uve te u nich íslo pozice
3. Jak budou držet jednotlivé díly 

pohromad ? Pro ANO/NE.
4. Co p edstavují áry nakreslené

dvojitou erchovanou árou?
5. Které sou ástky se budou 

i používání otá et?
6. K emu slouží poz.(3) a poz.(10)?
7. Pro je v sestav použita pozice (5)?
8. Popište tvar a funkci pozic (7) a (8).
9. Jak je celé za ízení p ipevn no

k upínacímu stolu?

tení výkresu sestavení
íklad 6
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2. Pojmenujte jednotlivé sou ástky a 

uve te u nich íslo pozice
3. Jak budou držet jednotlivé díly 

pohromad ? Pro ANO/NE.
4. Co p edstavují áry nakreslené

dvojitou erchovanou árou?
5. Které sou ástky se budou 
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Odpov zte na otázky
10. ím je zp sobeno upnutí obrobku?
11. Pro je v pozici (1) na spodní stran

drážka? Ukažte ji.
12. Pro je v pozici (1) v celé výšce 

oválná drážka? Ukažte ji.
13. Je v za ízení použita n která

sou ástka 2x? 
Pokud ANO, která?

14. Pokud jsou použity n které
normalizované sou ástky, 
uve te je. 

15. Popište postup se ízení
na jinou velikost obrobku. .

16. Popište podle výkresu funkci
celého za ízení.

17. Uve te výstižný název za ízení.

tení výkresu sestavení
íklad 6
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Upínka
(barevné zvýrazn ní
jednotlivých sou ástí)

1. Upínka
2. Podložka
3. Šroub podp rný
4. (neobsazeno)
5. Pružina tla ná
6. Šroub s T-hlavou
7. Pánev kuželová
8. Podložka kulová
9. Matice
10. Matice

tení výkresu sestavení
íklad 6
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Shrnutí
Jak nej ast ji poznáte každou jednotlivou sou ástku?

Sou ástka má sv j charakteristický tvar a/nebo zobrazení
(h ídel, ložisko, t sn ní, ozubené kolo, pero atd.)
Sou ástka má stejný sm r šrafování
Je ozna ena íslem pozice

Podle eho usuzujete na funkci celého za ízení?
Podle funkce jednotlivých sou ástek
Podle vzájemné polohy jednotlivých sou ástek 
Podle pohyb , které mohou konat jednotlivé sou ástky

Podle eho usuzujete na postup montáže?
Podle vzájemné polohy jednotlivých sou ástek
Podle požadované funkce

tení výkresu sestavení
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tení výkresu sestavení
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